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LENSBABY ORIGINAL

A képmanipuláció őskorában méltán népszerű effekt-objektívek és a tilt-shift lencsék

nászából származó porontyokra csak azok a perverzek gondolhatnak szép emlékekkel, akik

életük során valaha kipróbáltak egy Lensbabyt. Tavasszal beléptem az imént említett

perverzek klubjába - és addig nem is sejtettem, hogy milyen lehetőségek vannak ebben a

tizenegy-két ezer forintos "objektívben".

Az egyetlen lencsetaggal rendelkező, nagyjából 50mm-es gyújtótávolságnak megfelelő objektív a

lyukkamerák megoldásait idézi, némi csavarral. A tag és az érzékelő között húzódó tubus ugyanis a

porszívók nyakára emlékeztető gégecsőből került kialakításra, így gyakolatilag minden irányba

rugalmasan hajlítható. Ez konkrétan azt eredményezi, hogy a fókusz nem csak az érzékelő síkjával

párhuzamosan, hanem szelektíven a teljes képkivágásban tetszőlegesen állítható. Lévén nincs rajta

fókuszgyűrű, az élességállítás az objektív végén található perem megfogásával és a gégecső előre-

hátra történő húzásával történik. Nem arról van szó, hogy kanyarban lehetne vele fényképezni,

hanem arról, hogy kanyarban lehet vele fókuszálni. Hogy pontosan miről is van szó, a post végére

beszúrom a Lensbaby hivatalos videóját. Szintén le kell szögezni, hogy a Lensbaby nem tilt-shift

objektív és építészeti célokra egyáltalán nem (sem) alkalmas.

Kattintints, ha bírsz
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A fényképezésben a legfontosabb kérdés, hogy mennyi fényt engedünk át a rendelkezésre álló

lyukon - ezt a Lensbaby szintén elég romantikusan oldotta meg. Az Original verzióban egy

gumigyűrű szorítja le a kartonpapírból kialakított rekeszt, amit az objektívhez adott kis rekesztároló

alkalmatosság végére fröccsöntött kanállal emelhetünk ki, így hozzáférhetővé és cserélhetővé válik a

blende - a fejlett változatokban ez már mágnesesen működik. Rekesz nélkül egyébként F/2-ről indul

a játék egészen F/8-ig. A szelektív fókusz hatása F/2-őn természetesen ezerszer jobban kijön, így a

mostanában általam mutatott képek mind ezen a rekeszen készültek.

Kattintintással a homály nő

Ez az objektív nem azoknak készült, akik a monitort belülről karcoló élességű képeken kívül minden

mást elvetnek. Van egy fajta szertartása, ahogy az ember eljátszik az élesség kiválasztásával, és

reménykedik, hogy amit élesnek vél látni a keresőben, az a végeredményen is nagyjából az lesz.

Mivel egyetlen lencsetag található az Original változatban, így semmilyen korrekciós elemről nem

beszélhetünk: együtt kell élnünk a kromatikus aberrációval és a lens flare-rel (utóbbi csak extrém

esetekben jöhet elő, mivel a lencsetag is igen mélyen ül a tubusban) - ezért választottam a fekete-

fehér filmet (az illusztrációk szokásosan a favoritra, Delta 400-ra készültek) hozzá. Az újabb

fejlesztésű Lensbabyk már több, korrigált lencsetagot is tartalmaznak - igaz, ezek már műanyagból

készülnek és nem üvegből -, illetve a fókusz rögzítéséhez egyéb eszközöket is adnak. Ellenben
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valami egészen egyedi bokeh-vel rendelkezik és ez az objektív gyakorlatilag kizárólag a mélység-

élességről szól (Bob Atkins szerint a legnagyobb fókusztáv pontos megnevezése: "a végtelen és

tovább").

Kattintással Budapest is nagyobb lesz

Az egyetlen számomra kevésbé tetsző pont az objektívsapka, ez ugyanis menetes és elég sokáig

kell vele játszani fényképezés előtt vagy után. A szűrőmenet 37mm-es. Általában jó dolog a kis

szűrők használata költséghatékonyság és súly szempontjából is, de azért legalább egy 49-es

menetnek örültem volna, mivel az M37 elég egzotikusnak számít.
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Kattintints és...

Kinek ajánlom a Lensbabyt? Azoknak, akik szeretnének valami újat, szokatlant kipróbálni, egy kis

kreatív játékot a fókusszal vagy egy kis múltidézést a lyukkamerákkal, akik éreznek lelkierőt kilépni

az élesség-kerekbokeh-túlkorrigált objektívek által beszűkített mai fotós gondolkodásából és

visszatérve a kezdő gondolathoz: a fotózás perverzeinek.
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Adós vagyok egy rakás objektív-leírással, amiket még tavasszal és nyáron írtam meg, így lesz a

közeljövőben: Pentacon 29/2,8, Vivitar 70-210/3,5 és Tamron 28-75/2,8 sufniteszt, fordított

sorrendben. Ám a következő blogpostban mégis egy olyan objektívről közlök fotót, amit a Pentax

direkt nekem gyártott le. ;o) Stay tuned.



Kapcsolódó videó

http://www.youtube.com/v/CvL0j8BFasU&hl=en&fs=1&rel=0">

PIHE, fotó témakörben
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